

坚决整治违法违规问题突出的平台

公安机关网安部门指导互联网平台强化自律自治

据新华社电 记者4日从公安部获悉,公安机关网安部门在持续高压严打网络违法犯罪、强化网络乱象治理的同时,指导超大型互联网平台切实压实主体责任,充分发挥公约协议的自律自治作用,共同营造清朗网络空间。

受“流量经济”刺激,个别网民为博眼球、求关注,频繁发布“改头换面、张冠李戴”式不实信息,进行造谣诽谤、恶意炒作,更有甚者,多次发布“移花接木、指桑骂槐”式谣言信息,侮辱谩骂、攻击诋毁他人,或挑起对立、煽动拉踩,

借此博取流量,以达快速涨粉、谋取非法利益之目的,严重扰乱社会秩序和网络空间秩序,危害广大网民合法权益。

在公安机关网安部门指导下,各大互联网平台积极响应。有的视频平台发布《关于更新“违规蹭热不当获利”内容治理规范的公告》,明确要求“账号不得借热点事件,仿冒、不当关联当事人与涉事品牌,并借此发布虚假营销信息违规蹭热,引发关注后不当获利”,严禁利用“虚假身份”“虚假内容”“虚假营销”“虚假流量”不当获利。有的内容分

享平台发布《关于“违规蹭热”内容治理新公告》,明确提出请勿冒充他人、请勿发布虚假的内容、请勿通过不当方式引流、请勿批量发布同质化低质内容、尊重原创并分享真实内容。

有的互联网公司发布《关于进一步加强“体育饭圈”专项整治的公告》,严厉打击对运动员、教练员发布恶意攻击谩骂言论,甚至造谣抹黑、挑动对立,煽动运动员粉丝群体进行拉踩引战等行为。有的互动平台启动“体育饭圈生态治理”专项行动,并发布相关公告,持续

加强违规内容及账号处置,加强用户教育引导与违规行为公示,完善治理措施和手段,让追星行为回归理性,在合法、合规、合理框架之内。

公安机关网安部门有关负责人表示,网络不是法外之地,维护网络空间安全是各方共同的责任义务,网络空间清朗有序也是大家共同的愿望。公安机关将继续加强互联网安全监管,坚决整治违法违规问题突出的平台,依法处理相关人员,切实维护广大人民群众合法权益和网络生态秩序。

能发电的巨型鱼池! “伏羲一号”平台正式投运

据新华社电 水上发电,水下养鱼;绿色电力,蓝色粮仓。4日,超大型风渔融合网箱平台——“伏羲一号”在广东汕尾建成投运,并完成首批养殖鱼苗投放,这一项目可正面抗击17级超强台风,预计年产优质海水鱼类约900吨,年产值达5400万元人民币,对我国“海上风电+海洋牧场”产业融合发展具有重要示范意义(右图)。

在4日举行的平台投运大会上记者获悉,“伏羲一号”位于汕尾中广核后湖50万千瓦海上风电场中心场区,距离汕尾海岸约11公里,由网箱主体结构 and 上建平台两部分组成。其中网箱主体结构长70米、宽35米,水深约25.7米,养殖水体达6.3万立方米;上建平台由试验甲板、机械平台、生活平台、登乘靠泊平台和养殖平台等多个部分组成,重量约750吨。



全球最大、国内首艘! “新海鲟”轮完成全部海试

据央视报道 近日,由中交疏浚投资建造的全球最大、国内首艘采用LNG双燃料动力系统的大型耙吸挖泥船“新海鲟”轮,顺利完成为期2天的LNG燃气试航,各项试验结果符合设计标准。这标志着“新海鲟”轮的各项性能已具备运营条件,进入交付倒计时阶段(右图)。

“新海鲟”轮总长155.7米,型宽30米,型深13.5米,设计泥舱最大舱容16808立方米,该船配置1550立方LNG双耳罐,兼具安全性、经济性、稳定性,能有效减少环境污染,可满足施工作业条件下连续14天用气量。

据介绍,在LNG模式下,该轮能够减少90%的氮氧化物及20%的二氧化碳排放,消除硫氧化物及颗粒物的排放,满足国际海事组织排放要求,船舶性能、环保指标、技术水平均达到国际领先水平。



环塔克拉玛干沙漠285公里绿色防护带“缺口”有望年内“合龙”

据新华社电 眼下,在塔克拉玛干沙漠东南缘,新疆正在攻坚“锁边固沙”工程,环塔克拉玛干沙漠285公里绿色防护带“缺口”有望年内“合龙”。

新疆维吾尔自治区林草局局长托乎提·热合曼在9月3日召开的塔克拉玛干沙漠边缘阻击战视频调度会上介绍,目前,285公里锁边任务已完成过半,达到155公里;涉及光伏治沙、工程固沙、生物治沙等14个项目,已开工项目6个,剩余8个项目预计本月底前全部开工。

新疆是我国风沙危害最严重的地区之一,也是我国西部沙尘暴的主要沙源区和路径区。依托“三北”工程,一条长达2761公里的绿色阻沙防护带,已经将33.76万平方公里的塔克拉玛干沙漠环绕,剩下约285公里的空白区是南疆风沙危害最深、条件最恶劣的区域。

在“三北”工程攻坚战中,新疆出台《新疆塔克拉玛干沙漠边缘阻击战总体方案》和《支持塔克拉玛干沙漠边缘阻击战的九条措施》,系统集成科技、政

策、资金、产业等资源,初步探索出一条生态建设产业化道路,推动防沙治沙面积成倍增长。

眼下,围绕塔克拉玛干沙漠边缘,各地治沙护绿动作不断,防沙治沙工程项目建设热火朝天。在资金方面,新疆在中央“三北”工程补助资金基础上,每年专门拿出10亿元专项资金补助支持新增防沙治沙项目,“大干大支持”。

根据新疆林草部门统计,今年环塔克拉玛干沙漠将实现防治治沙490万亩,到2030年将达到3500多万亩。

健康乡村建设“路线图”公布

据新华社电 国家卫生健康委、全国爱卫办、国家发展改革委、民政部等14部门联合制定的《关于推进健康乡村建设的指导意见》3日公布,明确提出健康乡村建设的目标和任务,要求为建设宜居宜业和美乡村、推进乡村全面振兴提供坚实健康保障。

根据指导意见,健康乡村建设要聚焦全方位提升乡村卫生健康服务水平,从基础设施条件改善、功能布局优化、人才队伍发展、运行机制完善等方面,进一步完善卫生健康服务体系。聚焦持续提升乡村居民健康水平,进一步强化重点人群健康服务,普及健康生活方式,守住不发生规模性因病返贫致贫的底线。聚焦宜居宜业和美乡村目标,构建乡村健康环境,因地制宜发展健康产业,助力乡村全面振兴。

健康乡村建设“路线图”公布

国家卫生健康委、全国爱卫办、国家发展改革委、民政部等14部门联合制定的

《关于推进健康乡村建设的指导意见》

9月3日公布

明确提出健康乡村建设的目标和任务,要求为建设宜居宜业和美乡村、推进乡村全面振兴提供坚实健康保障

指导意见提出

到2030年

乡村健康服务能力大幅提升,居民能够便捷获得优质的医疗卫生服务,个人医疗卫生负担可承受

健康生活方式得到普及,重大疾病危害和主要健康危险因素得到有效控制,居民健康水平持续提升

到2035年

建成健康乡村,基本公共卫生服务均等化水平明显提高,城乡卫生健康事业发展差距和居民健康水平差距显著缩小